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Ochrona i zagospodarowanie zasobow lesnych
R.13

01
R.13-01-16.08

Lp.

Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1

Rezultat 1: Zapotrzebowanie na materialy sadzeniowe

Obliczenia wpisane w tabeli 1

R.1.1  |zapotrzebowanie na materiat sadzeniowy: So = 12,30 tys. szt.
R.1.2  |zapotrzebowanie na materiat sadzeniowy: Sw = 1,75 tys. szt.
R.1.3  |zapotrzebowanie na materiat sadzeniowy: Brz = 0,9 tys. szt.
R14 zapotrze_bowanie na materiat sadzeniowy bez wzgledu na wybrany gatunek domieszkowy
pomocniczy: (KI/Lp/Jrz/Gb/Os) = 1,76 tys. szt.
R.2 Rezultat 2: Koszty materiatéw sadzeniowych i sadzenia

Obliczenia wpisane w tabelach 2i 3

R.21  |koszt sadzonek: So = 1 131,60 zt
R.22  |koszt sadzonek: Sw = 560,00 zt
R.2.3  |koszt sadzonek: Brz = 288,00 z
R.2.4  |koszt sadzonek: (KI/Lp/Jrz/Gb/Os) = 563,20 zt
R.2.5  |koszt sadzenia: So = 2 822,85 zi
R.2.6  |koszt sadzenia: Sw = 850,50 zt
R.2.7  |koszt sadzenia: Brz = 437,40 z4
R28 koszt sadzenia bez wzgledu na wybrany gatunek domieszkowy pomocniczy:
= (KI/Lp/Jrz/Gb/Os) = 855,36 zt
R3 Rezultat 3: Zapotrzebowanie na repelent do zabezpieczenia sadzonek i koszt

wykonania zabezpieczenia

Obliczenia wpisane w tabelach 4 i 5

R.3.1  lilos¢ sadzonek do zabezpieczenia: So = 8,61 tys. szt
R.3.2  lilos¢ sadzonek do zabezpieczenia: Sw = 0,7 tys. szt
R.3.3 norma zuzycia repelentu do zabezpieczenia: So = 25,83 kg
R.34  Inorma zuzycia repelentu do zabezpieczenia: Sw = 2,10 kg
R.3.5  [|koszt repelentu do zabezpieczenia: So = 206,64 zt
R.3.6  |koszt repelentu do zabezpieczenia: Sw = 16,80 zt
R.3.7  |koszt zabezpieczenia repelentem: So = 405,27 zt
R.3.8  |koszt zabezpieczenia repelentem: Sw = 115,29 zt
R.3.9 |taczny koszt wykonania zabezpieczenia: 520,56 zt
R.4 Rezultat 4: Koszt odnowy dziatki zrebowej

Obliczenia wpisane w tabelach 6, 7, 8i 9

R.4.1 koszt transportu: 840 zt lub 840,00 zt

suma kosztéw materiatéw (So, Sw, Brz, gatunek domieszkowy pomocniczy, repelent): 2
R.4.2

766,24 zt
R.4.3  |suma kosztéw czynnoéci (transport, sadzenie, zabezpieczenie repelentem): 6 326,67 zt
R.4.4  taczny koszt odnowy dziatki zrebowej: 9 092,91 zt




